



समृद्धि फाइनेन्स कम्पनी लिमिटेड

(साविकको बर्ड मर्चेन्ट बैकिङ एण्ड फाइनेन्स लि.)

Samridddhi Finance Company Limited

(नेपाल राष्ट्र बैकबाट 'ग' वर्गको इजाजतपत्रप्राप्त संस्था)

रजिस्टर्ड केन्द्रिय कार्यालय, हेटौडा १, मकवानपुर, फोन नं. : ०५७-५२५१०० फ्याक्स नं. ०५७-५२३२२९

E-mail: info@sfcl.com.np, www.sfcl.com.np

हकप्रद शेयरको निष्काशन तथा बिक्री बन्द बारेको सूचना

समृद्धि फाइनेन्स कम्पनी लिमिटेडको मिति २०७७/०५/१२ गते शेयरधनी दर्ता किताब बन्द गरिएकोले सो भन्दा अघिल्लो दिनसम्म कायम साविक शेयरधनीहरूका लागि १:२ (अर्थात १ किताब शेयर बराबर नयाँ २ किताब शेयर) को अनुपातमा प्रति शेयर रु. १००/- अंकित दरको ३६,३९,६०६ किताब सम्म हकप्रद शेयरको निष्काशन तथा बिक्री खुल्ला गरिएको र उक्त हकप्रद शेयर खरीदको लागि दरखास्त बुझाउन बाँकी रहेका शेयरधनी महानुभावहरूले आज मिति २०७७/०७/०६ गते बैकिङ समयसम्ममा हकप्रद शेयर खरीदका लागि दरखास्त बुझाइ आफ्नो हक कायम गर्नु हुन अनुरोध गरिन्छ ।

क्र.सं. हकप्रद शेयर खरीदको लागि दरखास्त पाईने, रकम जम्मा गर्ने र दरखास्तसाथ रकम बुझाउने स्थानहरू

१	वि.ओ.के. क्यापिटल मार्केट लि. कमलादी, काठमाडौं । **
२	बैंक अफ काठमाडौं लि का शाखा कार्यालयहरू धनगढी,नेपालगंज, सुर्खेत, विरगंज, पोखरा,नारायणघाट, जनकपुर, विराटनगर, विर्तामोड
३	समृद्धि फाइनेन्स कम्पनी लि. केन्द्रीय कार्यालय, हेटौडा ।
४	समृद्धि फाइनेन्स कम्पनी लि. शाखा कार्यालय, पुतली सडक र शाखा कार्यालय बृटवल रुपन्देही
५	नेपाल धितोपत्रबोर्डबाट स्वीकृती प्राप्त गरेका सम्पूर्ण (C-ASBA) सदस्य बैंक तथा वित्तिय संस्था र तिनका तोकिएका शाखा कार्यालयहरू

**वि.ओ.के.क्यापिटल मार्केट लि.मा चेक र भौचर मात्र बुझिदिने छ ।

हकप्रद शेयर बापतको रकम निम्न लिखित खातामा जम्मा गरिदिनु हुन अनुरोध गरिन्छ ।

बैंकको नाम, ठेगाना	खाता नं.	खाताको नाम
श्री बैंक अफ काठमाण्डू लिमिटेड, कमलपोखरी, काठमाडौं ।	०६०००००६३४२०५२४	वि.ओ.के. क्यापिटल - समृद्धि फाइनेन्स कम्पनी लि.

आवेदन बुझाउने आज अन्तिम मिति: २०७७ कार्तिक ०६ गते बैकिङ्ग समयसम्म

उपरोक्त स्थानहरूको अलावा अन्य माध्यम मार्फत दरखास्त दिन चाहने साविक शेयरधनीहरूले हकप्रद शेयरको बिक्री बन्द हुनुभन्दा अघिको मितिमा वि.ओ.के. क्यापिटल मार्केट लिमिटेड कमलादी, काठमाडौंको नाममा खिचिएको एकाउण्टपेयी ड्राफ्ट तथा हकप्रद शेयर खरीदका लागि दरखास्त फाराम सिधै हुलाक वा कुरियरद्वारा वि.ओ.के. क्यापिटल मार्केट लिमिटेड, कमलादी, काठमाडौंमा पठाउन सकिनेछ । हकप्रद शेयरको बिक्री बन्द भएको ७ दिनपछि प्राप्त ड्राफ्ट र आवेदन फारामलाई हकप्रद शेयरको बाँडफाँटमा समावेश गरिने छैन ।

धितोपत्र निष्काशन तथा बिक्री प्रबन्धक:



बि.ओ.के. क्यापिटल मार्केट लि.
B.O.K. Capital Market Ltd.

Kathmandu Plaza, "Y" Block, 2nd Flore, Kamaladi, Kathmandu, Nepal.
Email: info@bokcapital.com.np. Website:www.bokcapital.com.np
Phone No : 4168701,4168702, 4168639